

ΤΕΤΑΡΤΗ 20.12.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.970

SPORT1

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

**Να σου θυμίσω
πως παίζεται...**

**Χάνεις στο σκάκι
από διαίτησία?**



ΤΟ ΣΥΝ

Ο Ολυμπιακός πέρασε από τις Σέρρες στο ντεμπούτο του Κάρλος Καρβαλιάλ στην Stoiximan Super League. Καλό αποτέλεσμα όπως κάθε νίκη, ειδικά σε τέτοιο αγωνιστικό χώρο, που θύμισε μας άλλων εποχών και ετών. Το 2023 προς 2024 να παίζονται παιχνίδια σε τέτοια γήπεδα είναι ντροπή.

Από εκεί και πέρα, ο Καρβαλιάλ έδωσε στον Ολυμπιακό αυτό που έπρεπε στις λίγες ημέρες που είναι στον πάγκο. Πρώτα απ' όλα απέφυγε τις κακοτοπιές. Προκρίθηκε στο ματς με την Τόπολα και δεν σκόνταψε με τον Πανσερραϊκό.

Δε θα ήταν και ότι καλύτερο. Το δύο στα δύο δίνει μια σχετική ηρεμία αλλά ημερών όχι κάτι παραπάνω.

Το θετικό για τον Καρβαλιάλ είναι πως ο Ολυμπιακός έχει σχετικά καλό πρόγραμμα τις επόμενες αγωνιστικές.

Ματς εκτός έδρας αλλά με αντιπάλους που είναι από τη μέση και κάτω. Εξαιρεση φυσικά το εντός έδρας ντέρμπι με την ΑΕΚ και το ταξίδι στη Θεσσαλονίκη για να παίξει με τον Άρη.

Ενδιάμεσα, πάει στο Περιστέρι, στη Λαμία και την Κηφισιά. Τρία ματς δηλαδή που δίνουν νίκες.

Ειδικά μέχρι την ΑΕΚ ο Ολυμπιακός έχει Αιρόμητο και Λαμία. Λογικά δηλαδή θα έχει 4 στα 4 με τον Καρβαλιάλ.

Τουλάχιστον αυτό είναι το καλό σενάριο.

Το κακό θα είναι να έχει σκοντάψει κάπου, ειδικά στο Περιστέρι αύριο (21/12) μια και ο Αιρόμητος πρόσφατα κέρδισε τον Παναθηναϊκό.

Αυτό είναι το συν για τον Καρβαλιάλ, το πλην θα είναι να χάσει κάπου βαθμούς.



AGENT GREEK

ΠΑΛΙ ΚΑΛΑ

Η ΑΕΚ μοιάζει κλατσαρισμένη. Παραδομένη από δυνάμεις. Οι πειταμένοι βαθμοί και στο Αγρίνιο, που ήρθαν να προστεθούν σε αυτούς με Πανσερραϊκό, ΟΦΗ, Κηφισιά δημιουργούν μια εικόνα που μάλλον για πρώτη φορά διαμορφώνεται με τον Αθμίδα στον πάγκο.

Σίγουρα πολλές και οι ευθύνες του προπονητή, γενικά η διαχείριση δεν είναι και η καλύτερη δυνατή που έχει γίνει φέτος.

Το ζήτημα είναι πως η ΑΕΚ πληρώνει την ευρωπαϊκή παρουσία.

Το γεγονός πως έπαιξε 10 παιχνίδια με ομάδες υψηλού επιπέδου. Δεν αντιμετώπισε δηλαδή και κάποια που θα της έδινε τη δυνατότητα να είναι σε λίγο πιο χαμηλά σιάνταρ.

Δεν ήταν δυνατό αυτό εναντίον των Ντιναμό Ζάγκρεμπ, Ανιβέρπ, Μπράιτον, Άγιαξ και Μαρσείγ.

Έτσι όπως πάει το πράγμα πάντως και στο πρωτάθλημα δεν είναι εκείνοι που λένε σε μια μεγάλη δόση υπερβολής, πως πάλι καλά που έμεινε η ομάδα εκτός Ευρώπης.

Βέβαια, κάτι τέτοιο ούτε που να το ακούει ο Αθμίδα, βασικά ούτε καν θα του έχει περάσει από το μυαλό.

Η ΑΕΚ πρακτικά πάντως με τον αποκλεισμό από την Ευρώπη θα μπορέσει να κάνει καλύτερη διαχείριση δυνάμεων αλλά και προπονήσεων ειδικά με τη νέα χρονιά.

Βέβαια και εκεί το πρόγραμμα δεν είναι με το μέρος της μια και έχει δύο κολλητά ντέρμπι με Ολυμπιακό και Παναθηναϊκό.



ΛΟΝΤΙΓΚΙΝ

Ο Παναθηναϊκός δίνει σήμερα Τετάρτη (20/12) στο Βόλο ένα από τα πιο κομβικά παιχνίδια της σεζόν. Έχει ακόμα δρόμο, είναι μόλις η 15η αγωνιστική. Είναι όμως η όλη ατμόσφαιρα που έχει δημιουργηθεί μετά την ήττα στο Περιστέρι από τον Αιρόμητο που είναι σημαντικό crash test.

Ο Γιοβάνοβιτς αρχίζει και αμφισβητείται. Το έχετε διαβάσει από το Sportime, πως μαπίες για το καλοκαίρι ρίχνονται παντού.

Η αμφισβήτηση είναι στην εξελικτική διαδικασία, όχι αν ο Σέρβος είναι καλός προπονητής. Αλλά κατά πόσο ο Παναθηναϊκός μπορεί να φτιάσει στην κορυφή.

Κακά τα ψέματα, μετά και τον ευρωπαϊκό αποκλεισμό και έτσι όπως ήρθε, η ομάδα του Γιοβάνοβιτς οφείλει και στον κόσμο της την κατάκτηση της Stoiximan Super League. Από την στιγμή, που πέρυσι λίγο έλειψε και την έχασε στο τέλος από την ΑΕΚ, φέτος πρέπει να κάνει το βήμα παραπάνω.

Στο Βόλο, λοιπόν, κομβικό το ματς και φαίνεται πως η απόφαση για τον τερματοφύλακα έχει παρθεί. Μέχρι νεοτέρας, προκειμένου και να ηρεμήσει λίγο και εκείνος, ο Μπρινιόλι θα είναι στον πάγκο. Βασικός ο Λοντίγκιν, που έρχεται από το κακό ματς και το γκολ που φτάνει με την Μακάμπι Χάιφα.

Crash test και για τον Νο1 στον Παναθηναϊκό το ταξίδι στο Βόλο, με τον Γιοβάνοβιτς να ελπίζει πως ο Λοντίγκιν δε θα κάνει άλλο λάθος.



AGENT GREEK

ΜΕΝΕΙ

Ο ΠΑΟΚ μπορεί να είναι και στο καλύτερο μομέντουμ μετά την κατάκτηση του νταμπλ το 2019. Όλα πάνε καλά, όλοι είναι χαρούμενοι, αισιοδοξία για το μέλλον, μια χαρούμενη οικογένεια και ατμόσφαιρα στην Τούμπα.

Ο ΠΑΟΚ βέβαια θα πρέπει να κερδίσει στην Κηφισιά αύριο Πέμπτη (21/12) αλλά με τις εμφανίσεις που κάνει, η έκπληξη θα είναι να μη νικήσει.

Ο Λουισέσκου και η ομάδα του είναι σε εξαιρετική κατάσταση και το φανερώνει παιχνίδι με το παιχνίδι. Σα να γύρισε ο διακόπτης μετά το 2-0 στη Νέα Φιλαδέλφεια, που ο ΠΑΟΚ ήταν ανύπαρκτες και στη συνέχεια εμφανίστηκαν οι πραγματικές δυνατότητες αυτού του συνόλου. Αυτό όμως θα αναλυθεί σε επόμενο σημείωμα.

Ο ΠΑΟΚ στην Κηφισιά θα πάει όπως και στην Τρίπολη χωρίς τον Τάισον. Ο Βραζιλιάνος ήταν να είχε ήδη συμφωνήσει για την παραμονή του. Κάποιες λεπτομέρειες, κάτι που ζητάει εκείνος, δεν ήταν στη σκέψη της ομάδας και αυτό έως τώρα δεν έχει βάλει το θετικό τυπικό τέλος στις συζητήσεις.

Αυτό όμως που βγαίνει από όλες τις πλευρές είναι πως μετά τον Μουργκ, θα μείνει και ο Τάισον στον ΠΑΟΚ.

Στο οικονομικό μάλλισα, δηλαδή το πιο σημαντικό, φαίνεται να υπάρχει συμφωνία και αυτό είναι το εντυπωσιακό.

Ε, θα τα βρουν και στις λεπτομέρειες οι δύο πλευρές και οι ανακοινώσεις δεν αργούν.



BASKET



ΗΤΤΑ ΣΤΑ ΣΗΜΕΙΑ

Ο Ολυμπιακός μπορεί να ήταν μπροστά στο ματς κόντρα στη Βίρτους Μπολόνια για 36 συνεχή λεπτά όμως στο τέλος η αστοχία στην επίθεση και η μεγάλη εμφάνιση του πρώην «ερυθρόλευκου» Ντάνιελ Χάκει του σιέρησαν τη νίκη. Υποχώρησαν στο 7-8 οι «ερυθρόλευκοι» στη βαθμολογία της EuroLeague.

Οι «ερυθρόλευκοι» ήταν ανταγωνιστικοί στην Μπολόνια κόντρα στη δεύτερη ομάδα της βαθμολογίας και λίγο έλειψε να φύγουν με τη νίκη. Οι Μουσιάφα Φαή (12 πόντοι) και Νικόλα Μιλουτίνοφ (10 πόντοι, 11 ριμπάουντ) ήταν κυριαρχικοί στο παρκέ ενώ ο Γιαννούλης Λαρεντζάκης με τους 13 πόντους έδωσε ότι δεν έδωσαν όλα τα άλλα γκαρντ του Ολυμπιακού μαζί (Γουόκαπ, Κάνασν και Γκος είχαν σύνολο 11 πόντους όλοι μαζί).

Οι Πειραιώτες έφτασαν να μπουν στα αποδυτήρια με +12, είχαν στο τέταρτο δεκάλεπτο αέρα οκτώ πόντων, αλλά στο φινάλε δεν άντεξαν. Η διαφορά ψαλιδίστηκε, οι δύο ομάδες έφτασαν να πηγαίνουν χέρι-χέρι και στο τέλος ο Χάκει έφερε μπροστά τη Μπολόνια. Ακοιούθησε ένα άστοχο τρίποντο του Λαρεντζάκη και κάπως έτσι

γράφηκε το τελικό 69-67.

Τα δεκάλεπτα: 17-19, 28-40, 47-55, 69-67
ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ (Μπάνκι): Κορνιινιέ 13 (2/5 δίποντα, 2/3 τρίποντα, 3/3 βολές, 3 ριμπάουντ), Λούντμπεργκ 5 (2/8 σουτ), Μπελινιέλι 12 (2/8 δίποντα, 2/4 τρίποντα, 2/3 βολές), Παγιόλα 3 (1), Ντόμπρις 10 (2/3 δίποντα, 2/4 τρίποντα), Κέικοκ 7 (3/4 δίποντα), Σενγκέλια 6 (1/5 δίποντα, 0/2 τρίποντα, 4/4 βολές, 9 ριμπάουντ, 3 ασίστ, 5 λάθη), Χάκει 8 (2/5 δίποντα, 1/1 τρίποντο, 1/2 βολές, 4 ριμπάουντ, 6 ασίστ), Πολονάρα 2, Ντάνστον 3, Αμπάς
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαριζώκας): Γουόκαπ 3 (1/4 δίποντα, 0/2 τρίποντα, 1/2 βολές, 2 ριμπάουντ, 1 ασίστ, 2 κλεψίματα, 2 λάθη), Γουίλιαμς-Γκος 2 (1/6 σουτ, 7 ασίστ), Κάναν 6 (0/3 δίποντα, 2/6 τρίποντα), Λαρεντζάκης 13 (1/1 δίποντο, 3/6 τρίποντα, 2/4 βολές), Φαή 12 (5/5 δίποντα, 2/2 βολές, 3 ριμπάουντ, 3 ασίστ, 2 μπλοκ), Παπανικολάου 5 (1 τρίποντο, 4 ριμπάουντ), Μπραζντέικις 5 (1/3 δίποντα, 1/3 τρίποντα, 4 ριμπάουντ), Πίτερς 7 (3/5 δίποντα, 0/4 τρίποντα, 5 ριμπάουντ, 3 ασίστ), Πετρούσεβ 4 (2/3 δίποντα, 4 ριμπάουντ, 2 ασίστ), Μιλουτίνοβ 10 (2/3 δίποντα, 11 ριμπάουντ), ΜακΚίσικ



ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ...

ΧΑΜΟΣ

Οι ήπτες φέρνουν γκρίνια. Οι κακές εμφανίσεις επίσης. Δεν θα μπορούσαν τα αποδυτήρια του Παναθηναϊκού μετά την ανατροπή που πέτυχε ο Αιρόμητος να είναι όλα καλά. Και δεν ήταν. Αλμπέρτο Μπρινιόλι και Τιν Γεντβάι ξεκίνησαν μια ιστορία ανταλλαγής σκληρών χαρακτηρισμών από μέσα στο παιχνίδι και το συνέχισαν και μετά το τέλος του. Η παρεξήγηση ξεκίνησε όταν ο Ιταλός τερματοφύλακας έβρισε μετά το τρίτο γκολ, ο Κροάτης θεώρησε πως το είπε σε εκείνον και όχι γενικά και η μία κουβέντα έφερε την άλλη. Δεν ήρθαν και στα χέρια μιν, αλλά δεν ήθελε και πολύ να ξεφύγει η κατάσταση.

ΝΕΚΡΑ

Κουβέντα, Σιγή ιχθύος. Κανείς δεν είχε όρεξη να αρθρώσει λέξη στην ΑΕΚ μετά την γκέλα κόντρα στον Παναθηναϊκό. Σοκαρισμένοι ήταν οι παίκτες του Ματίας Αλμείδα, δεν ακούστηκαν καν οι συνήθειες φωνές του... πάμε παρακάτω. Βέβαια, ήταν τέτοια η κόπωση και η κούραση των νιαμπλούχων Ελλάδας που δεν είχαν καν ενέργεια να μιλήσουν. Με το ζόρι στέκονταν κάποιοι από τα συνεχόμενα παιχνίδια και την ψυχολογική κατάπτωση που είχε κάνει την κούραση να «βαραίνει» διπλά τους παίκτες. Στα κόκκινα άπαντες στην «Ένωση».

ΧΩΡΑΦΙ

Από πού να αρχίσεις και πού να τελειώσεις στο ματς του Ολυμπιακού κόντρα στις Σέρρες. Σχολίασαν πολλοί οι παίκτες το φουδ άμυντικό σχήμα που επέλεξε ο Πάμπλο Γκαρσία. Μια ψυχή μάλιστα είπε: «με τον ΠΑΟΚ ανοικτά και να τρώει πέντε και με εμάς ταμπούρι». Βέβαια. Το μεγαλύτερο πρόβλημα που σχολιάστηκε από τους παίκτες των «ερυθρολεύκων» ήταν ο αγωνιστικός χώρος. Οι συνεχείς αναπηδήσεις της μπάλας από τις λακούβες και τα σημεία που δεν είχε καθόλου χόρτο. Χωράφι κανονικό όπως έλεγαν.

ΕΙΧΕ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ

Ούτε με την ισοπαλία δεν το έσωσε ο Στάικος στην Κηφισιά. Όποιος είδε τους Χριστοβασιληδες πριν το ματς, θα το καταλάβει. Μόνο με νίκη θα έμενε και το γνώριζε και ο ίδιος ο κόουτς. Ενήμερος και για τις επαφές με τον επόμενο, πριν ακόμα τελειώσει το ματς στην Καισαριανή. Με τη λήξη εξαφανίστηκαν όλοι. Δεν μίλησε κανείς με τον προπονητή. Ο Στάικος που είχε αποφασίσει να παραιτηθεί για δεύτερη φορά, απλά ενημέρωσε τους αρχηγούς που δεν έπεσαν από τα σύννεφα και ένα τηλεφώνημα με τη διοίκηση ήταν αρκετό για να ολοκληρωθεί η συνεργασία τους. Το ίδιο βράδυ είχε ήδη επιτευχθεί συμφωνία με τον Μιχάλη Γρηγορίου.

ΤΟ ΚΟΡΑΚΙ

«ΣΤΡΟΥΘΟΚΑΜΗΛΙΣΜΟΙ»



ΑΠΟ... ΗΜΙΧΡΟΝΟ Ο ΑΣΟΣ ΣΤΟ ΜΠΡΑ ΝΤΕ ΦΕΡ ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ!



Είναι πλέον ξεκάθαρο, ότι η ΕΠΟ είναι απέναντι και όχι δίπλα στους διαιτητές. Η παρουσία του αναπληρωτή προέδρου της σε τηλεοπτική εκπομπή μαζί με τον Σιδηρόπουλου, έμοιαζε περισσότερο με εκπρόσωπο της Λίγκας, παρά της Ομοσπονδίας!

«Οι παράγοντες βάζουν τα λεφτά τους», «οι διαιτητές είναι στο απυρόβλητο», «να κάνουν αποχή όταν τρώνε ξύλο», ήταν μερικές από τις ατάκες του προέδρου της ΕΠΣ Αθηνών, για τις οποίες ο Σιδηρόπουλος είχε ισχυρό και τεκμηριωμένο αντίλογο.

Απίστευτο, να θεωρείς ότι η αποχή των διαιτητών ήταν λάθος για απειλές και εμπρησμούς και τον δικαιολογείς μόνο όταν πέσουν «μάρες». Απίστευτο να υπονοείς ότι οι διαιτητές έχουν προκαλέσει την... οργή και την τυφλή βία, λόγω διαιτητικών αποφάσεων. Απίστευτο επίσης να υπονοείς ότι οι παράγοντες βάζουν τα λεφτά τους και επειδή πληρώνουν έχουν πάντα δίκιο!

Εκεί που το... τερμάτισε ο Δημητρίου ήταν όταν ειπώθηκε η αποκάλυψη του Sportime ότι η ΕΠΟ απείλησε τους διαιτητές με διαγραφές αν δεν σταματήσουν την αποχή. Μάλιστα θα ζητούσε από την UEFA να διαγράψει και τους διεθνείς! Ο αναπληρωτής πρόεδρος της ΕΠΟ τόλμισε ότι δεν το γνωρίζει, αλλά δεν πιστεύει ότι συνέβη. Και γιατί δεν ρώτησε τον Μπαλτάκο για να μην έχει την απορία αν ισχύει ή όχι; Γιατί η ΕΠΟ εφόσον δεν ισχύει, δεν έβγαλε ανακοίνωση διάψευσης όπως έκανε με το θέμα των ξένων!

73 διαιτητές και βοηθοί της Super League ενημερώθηκαν επίσημα από την ΚΕΑ για τις απειλές. Και οι διαιτητές απειλήθηκαν. Και το ξέρουν όλοι αυτό! Όπως και το πότε έγιναν και ποιοι ήταν μαζί με τον πρόεδρο της ΕΠΟ, όταν ενημέρωσε την ΚΕΑ και αυτή με τη σειρά της το σώμα των διαιτητών.

ΚΕΑ

Στο... έλθεο το VAR - Έφυγε ο Καπέλα, έφυγε και ο Λίντμπεργκ!

Σε αποσύνθεση η ΚΕΑ όσον αφορά στα ξένα μέλη της επιτροπής! Εικόνα διάλυσης στο VAR στο Μαρούσι. Ο Καπέλα έφυγε μετά από απόφαση της ΕΠΟ, αλλά έχει φύγει και ο Λίντμπεργκ. Ο αντικαταστάτης του Πορτογάλου και συμπατριώτη του Φρόνιτφελντ αν και δεν έχει καμία επαφή με το VAR αφού η πατρίδα του δεν το χρησιμοποιεί, είναι επίσης εκτός Ελλάδας και το VAR πάει στον... αυτόματο. Από πλευράς ΚΕΑ στο Μαρούσι στα τελευταία παιχνίδια βρέθηκαν οι Καρατζίκας και Λαμπαδαρίου. Την Δευτέρα ειδικά για λίγο, αφού έπρεπε να πάνε και στη συνάντηση με τον Οικονόμου. Κλείσε και κλείδωσε λέμε!

ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ

Η εξαίρεση στον κανόνα με το on field review!

Μέχρι πρότινος η γραμμή της ΚΕΑ ήταν κάπως συγκεκριμένη. Διαιτητής που με on field review άλλαζε την απόφαση, επιβεβαιώνοντας ουσιαστικά το αρχικό του λάθος, μένει τουλάχιστον μια αγωνιστική εκτός. Αυτό ίσχυε τουλάχιστον μέχρι πρόσφατα, γιατί εσχάτων τα... κόζια άλλαξαν. Ο Διαμαντόπουλος που έχασε πέναλτι στο Ατρόμητος - Παναθηναϊκός και διόρθωσε το λάθος του μετά από ανασκόπηση της φάσης, ορίστηκε «καπάκι» από την ΚΕΑ, ως VAR του Σιδηρόπουλου στο Πανσερραϊκός - ΑΕΚ. Ή άλλαξε η στάση της ΚΕΑ μετά την αλλαγή αρχιδιαιτητή ή ο Διαμαντόπουλος αποτελεί την εξαίρεση του κανόνα. Μάλλον το δεύτερο!

BIG 5 ΕΛΛΗΝΙΚΗ SUPERLEAGUE



Ευχάριστα είναι τα νέα για τον Ματίας Αλμείδα από την περίπτωση του Μουκουντί. Ο Καμερουνέζος δεν έχει κάτι το ιδιαίτερο και εκτός απροόπτου θα προλάβει τον αυριανό αγώνα με τον Πανσερραϊκό. Αντιθέτως, όλα είναι ανοιχτά με τον Σιντιμπέ, ο οποίος εξακολουθεί να αισθάνεται ενοχλήσεις. Εκτός απροόπτου στις Σέρρες θα ξεκινήσει ο Ρότα.



Παιχνίδι με την πλάτη στον τοίχο δίνει σήμερα ο Παναθηναϊκός (19:00, CS1) απέναντι στον Βόλο στο Πανθεσσαλικό. Μετά τα διαδοχικά αποτυχημένα αποτελέσματα οι «πράσινοι» θέλουν οπωσδήποτε τρίπονιο για να επανέλθει η ηρεμία και να διορθωθούν στη διακοπή τα όποια λάθη. Πολλά τα προβλήματα για τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Βέρμπιτς, Τσέριν, Χουάνκαρ, Βαγιαννίδης, Μάγκνουςσον και Πάλμερ-Μπράουν έμειναν εκτός.



Χωρίς τον Ελ Αραμπί θα αντιμετωπίσει ο Ολυμπιακός τον Αιρόμητο στον επικίνδυνο αγώνα του Περιστερίου. Σε μία έδρα που πρόσφατα την πάτησε ο Παναθηναϊκός, ο Ολυμπιακός θέλει να γίνει η πρώτη ομάδα που θα υποχρεώσει σε ήπα τον Σάσα Ίλιτς από τη μέρα της έλευσής του στην Ελλάδα. Εξέτισε την ποινή του ο Ρέισος και επιστρέφει.



Σε εξαιρετική κατάσταση είναι ο πρωτοπόρος του πρωταθλήματος ΠΑΟΚ. Από νίκη σε νίκη πηγαίνει και ο στόχος είναι να πάρει άλλη μία πριν κλείσει το 2023. Ζίβκοβιτς και Τάισον είναι τα μεγάλα προβλήματα. Δεν προπονήθηκαν ούτε χθες κανονικά και εάν δεν αλλάξει κάτι σήμερα, θα χάσουν τον αυριανό αγώνα στην Καισαριανή.



Να κλείσει το έτος με νίκη θέλει ο Άρης (17:00, NS2), ο οποίος σήμερα υποδέχεται τη Λαμία. Στόχος να πάρει ρεβάνς για τον πρώτο γύρο. Εκτός αποστολής έμεινε ο Ντουκουρέ, ενώ γνωστά εδώ και καιρό είναι τα προβλήματα με τους Παναγίδη, Μανού Γκαρθία, Ματαρίτα και Πάβισιτς. Τιμωρημένος είναι ο Φεράρι.



ΣΕ ΦΟΥΛ ΔΡΑΣΗ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ

1 ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΛΥΩΝ-ΝΑΝΤ 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΞΕΚΙΝΗΣΕ Η ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΛΥΩΝ
Μεγάλο διπλό πήρε μέσα στο Πριγκιπάτο η Λυών και βγήκε για πρώτη φορά από τις θέσεις υποβιβασμού. Έχει πολύ δρόμο βέβαια ακόμα να καλύψει και κόντρα στη Ναντ επιβάλλεται να δώσει συνέχεια.

2 ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 17:00
ΑΡΗΣ-ΛΑΜΙΑ 1 -1,0 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Επέστρεψε στις νίκες ο Άρης κόντρα στον ΟΦΗ με το γκολ του Νταρίντα. Θέλει να πλησιάσει την τετράδα η ομάδα του Άκη Μάντζιου και πρέπει να δώσει συνέχεια με αντίπαλο την αξιόλογη Λαμία. Από κακή εντός έδρας ήπα με αντίπαλο τον Βόλο έρχεται η ομάδα της Φθιώτιδας.

3 ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:00
ΒΟΛΟΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 1 +1,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Κρίσιμο ματς δίνει σήμερα ο Παναθηναϊκός στο Βόλο μετά τα τελευταία αρνητικά αποτελέσματα. Χωρίς περιθώρια για απώλειες οι πράσινοι θα παραταχθούν ξανά με σημαντικές απουσίες. Με φόρα από την Λαμία οι γηπεδούχοι θα παίξουν στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

4 ΤΟΥΡΚΙΑ 16:00
ΚΑΙΣΕΡΙΣΠΟΡ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ 1 +1,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΚΛΗΡΟ ΚΑΡΥΔΙ Η ΚΑΙΣΕΡΙ
Σταθερά στη κορυφή αλλά πάντα με την Γαλιτάσαραϊ συγκάτοικο η Φενέρμπαχτσε. Σήμερα έχει δύσκολη αποστολή μέσα στην έδρα της Καϊσερισπορ που είναι η μεγάλη έκπληξη στο πρωτάθλημα μέχρι στιγμής. Αναμέτρηση με ξεκάθαρο φαβορί αλλά η καυτή έδρα της Καϊσερί δεν θα παραδοθεί εύκολα.

5 ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 1 -2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΕΔΡΑ ΕΧΕΙ ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ
Κρας τεστ στο Πριγκιπάτο δίνει σήμερα η ομάδα του Εργκίν Αταμάν κόντρα στη πολύ δυνατή Μονακό. Οι πράσινοι εκτός έδρας ακόμα ζορίζονται αρκετά και η πιο δεμένη Μονακό θα είναι δύσκολο εμπόδιο.

6 ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΜΙΛΑΝΟ-ΖΑΛΓΚΙΡΙΣ 1 -4,5 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΧΕΙ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ Η ΑΡΜΑΝΙ
Παίζοντας τρομερό μπάσκετ στη καλύτερη φερινή της εμφάνιση η Αρμάνι πέρασε με εμφατικό τρόπο από την Βαρκελώνη. Η ομάδα του Μεσίνα βρίσκεται ακόμα στα χαμηλά και έχει ανάγκη από ένα σερί νικών. Η Ζαλγκίρις έχει αποδείξει ότι μπορεί εύκολα να κάνει την ζημιά σε όλες τις έδρες.



ΒΕΝΑΚΗΣ: «ΘΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΣΕ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ»

ΜΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΜΙΛΑΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΟΥ

Τι εξαιρετικές εμφανίσεις του τελευταίου μήνα συνέχισε απότομος ο Χολαργός στην εκτός έδρας αναμέτρησή του κόντρα στον Ολυμπιακό Λιόσίων, με τον οποίο αναδείχθηκε ισόπαλος με 1-1. Σε ένα ματς το οποίο εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό δείκτη δυσκολίας, το σύνολο των βορείων προαστίων εμφανίστηκε αρκετά ανταγωνιστικό και μάλιστα με λίγη τύχη θα μπορούσε να



Ο Σήφης Βενάκης

αποδράσει από τα Λιόσια ακόμη και με το πολύτιμο τρίποντο στις αποσκευές του Με τον τεχνικό Σήφη Βενάκη να εκφράζει μέσω δηλώσεών του να εκφράζει την απόλυτη ικανοποίησή του για την συνολική απόδοση των ποδοσφαιριστών του και παράλληλα να δίνει το στίγμα του ενόψει των επερχόμενων μεταγραφικών κινήσεων της ομάδας του: «Έγινε ένα πολύ ενδιαφέρον παιχνίδι στα Λιόσια κόντρα στον τοπικό Ολυμπιακό. Αντιμετωπίσαμε μία από τις πλέον φορμαρισμένες ομάδες που παρουσιάζεται ιδιαίτερα δυνατή στην έδρα της.

Ελέγξαμε το ρυθμό στο μεγαλύτερο διάστημα της αναμέτρησης και γενικότερα είμαι πολύ ευχαριστημένος από την συνολική απόδοση των ποδοσφαιριστών μου. Θα ήθελα να ευχηθώ ολόψυχα καλή κι ευτυχισμένα Χριστούγεννα σε όλον τον κόσμο. Σε μεταγραφικό επίπεδο είμαστε σε διαρκείς συζητήσεις με ποδοσφαιριστές που μας ενδιαφέρουν. Το βέβαιο είναι ότι θα προχωρήσουμε σε σημαντικές προσθήκες σε καίριες θέσεις όπου έχουμε εντοπίσει κάποιες αδυναμίες, ώστε να παρουσιαστούμε ακόμη πιο ανταγωνιστικοί στη συνέχεια» Δυνατά φιλικά θα δώσει ο Χολαργός το διάστημα των εορτών. Αρχικά την ερχόμενη Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου θα αντιμετωπίσει εκτός έδρας τα Μελίσσια, ενώ για τις 30 Δεκεμβρίου έχει προγραμματιστεί σπουδαίο τεστ κόντρα στον Φωστήρα εντός έδρας.

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ

Σε πλήρη εγρήγορηση βρίσκονται στην Χρυσούπολη όσον αφορά την γενικότερη προσπάθεια ενίσχυσης του υπάρχοντος έμψυχου δυναμικού ενόψει της καθοριστικής συνέχειας που περιμένει την νεοφώτιστη ομάδα στον δύσκολο «μαραθώνιο» του πρώτου ομίλου της Β' Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προαστίων είναι σε διαρκείς επαφές με παίκτες που αποτελούν μεταγραφικούς στόχους και ήδη φέρονται να έχουν προχωρήσει σε σύναψη συμφωνίας με έναν εξαιρετικά ταλαντούχο τερματοφύλακα Σύμφωνα με πληροφορίες, η διοίκηση του περιστεριώτικου συλλόγου έχει έρθει σε προφορική συμφωνία με τον Θωμά Σιφογιαννάκη, ο οποίος τα τελευταία δύο χρόνια υπερασπίζεται την εστία της Αγίας Ελεούσας. Ο 19χρονος γκολκίπερ έχει πραγματοποιήσει φέτος 6 συμμετοχές στο Πρωτάθλημα της Α' ΕΠΣΑ, ενώ στο παρελθόν έχει αγωνιστεί και στο Καματερό. Όλες οι ενδείξεις οδηγούν στο συμπέρασμα ότι ο νεαρός και αρκετά ταλαντούχος πορτίερο πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να αποδειχθεί σε τρομερά χρήσιμη μονάδα για τον τεχνικό Δημήτρη Φιλίππου.

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ

Γιαννόπουλος: «Πραγματοποιήσαμε εξαιρετική εμφάνιση, το ευχαριστηθήκαμε!»

Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε δριμύτερη η Αγία Ελεούσα. Με εκπληκτική εμφάνιση το σύνολο του Νίκου Κουνάδη επικράτησε μέσα στον Βύρωνα της τοπικής Δόξας με 1-0 και έτσι βελτίωσε αισθητά την βαθμολογική της θέση στον δεύτερο συναρπαστικό όμιλο της Α' Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση όπου εκ προοιμίου ο δείκτης επικινδυνότητας ήταν ιδιαίτερα υψηλός, το συγκρότημα των δυτικών προαστίων είχε τον απόλυτο έλεγχο, κυριαρχώντας σε όλα τα μήκη και πλάτη του αγωνιστικού χώρου φτάνοντας τελικά στο πολύτιμο «τρίποντο» χάρη σε γκολ του Ηλία — Γιώργου Μπίκου στο 72'. Με το στιβαρό διοικητικό στέλεχος Τάκη Γιαννόπουλο να ανοίγει την καρδιά του και να στέκεται στην σπουδαιότητα των τριών βαθμών: «Πήραμε μία νίκη την οποία βάσει της συνολικής μας εικόνας αξίζαμε σε κάθε περίπτωση. Ήμασταν η καλύτερη ομάδα στον αγωνιστικό χώρο, αποδώσαμε πολύ όμορφο ποδόσφαιρο και πραγματικά το ευχαριστηθήκαμε. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την διοίκηση της Δόξας Βύρωνα για την άψογη φιλοξενία που μα παρείχε και από την πλευρά μας θα ανταποδώσουμε εμείς στο παιχνίδι του δευτέρου γύρου. Η ομάδα μας έχει επανέλθει σε πολύ υψηλά επίπεδα απόδοσης και αυτό είναι το πλέον ενθαρρυντικό. Οι αγωνιστικές μας υποχρεώσεις ολοκληρώνονται με το παιχνίδι Κυπέλλου κόντρα στον Κένιαυρο Βριλησίων, όπου θα πάμε χωρίς άγχος να παίξουμε την μπάλα που ξέρουμε και με ξεκάθαρη επιδίωξη να γίνει ένα όμορφο ματς. Αυτό ου πρόχει, είναι να μη υπάρξει κανένας τραυματισμός και να ολοκληρώσουμε τις υποχρεώσεις μας για το 2023 όμορφα»

ΜΕΛΙΣΣΙΑ

Παρελθόν ο Γιώργος Γαλανόπουλος

Χωρίζουν οριστικά οι δρόμοι του Α.Ο Μελισσίων με τον Γιώργο Γαλανόπουλο. Ο πολύπειρος αμυντικός και επί σειρά ετών από τους σημαντικότερους παίκτες της ομάδας των βορείων προαστίων έλυσε φιλικά την συνεργασία του με τους «πράσινους» για προσωπικούς λόγους, και πλέον είναι ελεύθερος να επιλέξει τον επόμενο σταθμό της καριέρας του. Η ομάδα των Μελισσίων τον ευχαρίστησε για την προσφορά του στο σύλλογο, χαρακτηρίζοντας τον «πραγματικό αρχηγό», και του ευχήθηκε καλή συνέχεια με υγεία... Με την διοίκηση του φιλόδοξου σωματείου σε μεταγραφικό επίπεδο να είναι σε διαρκή εγρήγορηση για την απόκτηση παικτών, που θα στελεχώσουν την ομάδα και θα αποτελέσουν πυλώνες στο δύσκολο εγχείρημα που θα επιχειρήσει στο εξής για την εκπλήρωση του στόχου της παραμονής στον δεύτερο συναρπαστικό όμιλο της Α' Κατηγορίας ΕΠΣΑ.

THIS IS ATHENS

ΤΡΑΧΩΝΕΣ

Τσιμπάκης: «Είμαι πολύ ευχαριστημένος από την απόδοση των παικτών μου»

Το αήτητο 11 αγωνιστικών έσπασε για τους Τράχωνες στην κυριακάτικη εκτός έδρας αναμέτρηση κόντρα στον Ήφαιστο Περιστερίου. Με το νεανικό συγκρότημα των νοτίων προαστίων να γνωρίζει την ήπα με 2-1 σε μία αναμέτρηση με πλούσιο θέαμα, αλλά και μπόλικο σασπένς. Ο τεχνικός των Τραχώνων Αντώνης Τσιμπάκης στις δηλώσεις του εξήρε την προσπάθεια των παικτών του στην ήπα με 2-1 από τον Ήφαιστο στο Περιστερί για το φινάλε του πρώτου γύρου στον Α' όμιλο της Α' ΕΠΣΑ και θεωρεί πως παρά το αριθμητικό μειονέκτημα, η ομάδα του ήταν ανώτερη και άξιζε το τρίποντο

εκτός έδρας, το οποίο θα τους έφερνε στη δεύτερη θέση: «Θεωρώ ότι έγινε ένα πολύ όμορφο παιχνίδι, απέναντι σε μία ομάδα όπου αναζητούσε βαθμούς. Η άποψή μου είναι ότι βάσει της συνολικής εικόνας της αναμέτρησης ο σκορ μας αδικεί. Κι αυτό διότι ήμασταν η ομάδα που δημιούργησε κι έχασε τις σημαντικότερες ευκαιρίες, ακόμη και όταν βρεθήκαμε να παίζουμε με δέκα. Ευτυχίσαμε να προηγηθούμε, χάσαμε πέναλτι στο 0-1... Σε κάθε περίπτωση είμαι πολύ ευχαριστημένος από την απόδοση των παικτών μου, που αποδεικνύουν ότι παραμένουν σε υψηλό επίπεδο έντασης και φόρμας. Οι αγωνιστικές μας υποχρεώσεις για το 2023 ολοκληρώνονται με το εκτός έδρας παιχνίδι Κυπέλλου κόντρα στον Αστέρα Γλυφάδας, ματς όπου ενδέχεται να υπάρξουν ορισμένες αλλαγές προσώπων.»

ΓΡΑΦΕΙ
Ο ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΠΙΛΙΔΗΣ



ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ



Ο Ολυμπιακός έχασε ένα «δικό» του παιχνίδι. Από αυτά που δεν υπήρχε περίπτωση να μην έχει πάρει την περυσινή σεζόν. Δείγμα ίσως για το πόσο ικανός είναι φέτος και που μπορεί να φτιάσει, αν φτιάσει κάπου.

Η Βίρτους κέρδισε 69-67 σε ένα ματς που στη μεγαλύτερή του διάρκεια ήταν πίσω στο σκορ και μάλιστα με αρκετούς πόντους. Δύο φορές κλήθηκε να μαζέψει μεγάλες διαφορές. Τη μία το έκανε με δικό της ξέσπασμα. Την άλλη με τη βοήθεια της διαιτησίας. Δεν το συζητάμε πως... έσπρωξε έδρα. Μόνο που σε μία επίθεση, στο 34' του ματς, δίνονται τέσσερα φάουλ και ο Ολυμπιακός υποχρεούται να μην μπορεί να παίξει άμυνα για έξι κρίσιμα λεπτά, αρκεί για να καταλάβει κανείς τι θέλουμε να πούμε.

Ακόμα κι έτσι όμως, το παιχνίδι πήγε σε οριακές καταστάσεις. Τέσσερις φορές είχε ο Ολυμπιακός την ευκαιρία να σκοράρει στο τέλος. Άλλες για να προσπεράσει, άλλες για να ισοφαρίσει. Καμία από αυτές δεν βρήκε στόχο. Διότι, σε ένα ακόμα παιχνίδι αποδεικνύεται πως δεν υπάρχει ο παίκτης να ηρεμήσει την ομάδα και να πάρει τη σωστή απόφαση. Ούτε φυσικά αυτός με το κρύο αίμα που θα τελειώσει τη φάση, όταν η μπάλα «καίει».

Με εξαίρεση ελάχιστα παιχνίδια φέτος, όταν το ματς είναι να κριθεί στις τελευταίες επιθέσεις, ο Ολυμπιακός δεν μπορεί να κάνει αυτά που πρέπει και στο τέλος φεύγει από το παρκέ με σκυμμένο το κεφάλι. Αυτό έγινε και στην Μπολόνια και πλέον η ομάδα του Γιώργου Μπαρτζώκα έχει αρνητικό συντελεστή στη βαθμολογία της Euroleague. Ζόρικα τα πράγματα.